

□记者 郭杰 杨叶梅
通讯员 崔思媛

1月25日,2024年中国大学生篮球冬令营揭幕战在普陀体育馆拉开帷幕。

本场揭幕战由主队宁波大学对战武汉理工,一方是“东南王”有力争夺者、一方是湖北省基层赛亚军,两支校园篮球强队过去曾有过多次交手,双方互有胜负。这次会师普陀,两队球员教练早已铆足干劲,做好准备,全力以赴争夺开门红。

晚上7时,随着哨声响起,比赛正式打响。开场跳球,宁波大学以一记漂亮的三分远投率先打开局面。随后宁波大学一路高歌猛进,通过带球快速跑动和精准的三分球打出了一波8:0的小高潮。武汉理工则通过多次内线进攻和防守反击努力稳住局势。首节结束,宁波大学以37:18取得领先。第二节,武汉理工顽强应对,在场上上演多次激烈拼抢,连带带罚紧咬比分。宁波大学则继续火力全开,内外开花扩大优势。半场结束,宁波大学以62:42进一步扩大比分差距。进入下半场,两队球员在场上奋力拼搏,士气不减,通过精彩进球和炫目的球技将现场气氛一次次推向高潮。终场哨响,比分最终定格在105:87,宁波大学凭借在攻守两方的绝对优势取得全场比赛胜利。

“宁大队!辣辣弄滴!”“武汉理工!加油加油!”赛场上,球员们激扬青春,挥洒汗水。看台上,观众们尽情地呐喊助威。“今晚比赛的两支队伍实力都很强,小伙子们的表现也很棒,看得我紧张极了。今天组织得也很好,球场气氛很热情,希望今后能在普陀看到更多专业精彩的比赛!”现场观众陈先生道。

作为宁大队的忠实粉丝,普陀小学孩子们拉起横幅,大声地为场上每一次默契配合、精彩进球加油喝彩,赛后还如愿拿到了偶像的亲笔签名。身穿1号球衣,籍贯舟山的宁波大学主力队员王凡懿回到家乡比赛,享受主场待遇,表现极为亮眼。“家乡父老的呐喊助威,给了我很大的鼓舞动力。在接下来几天的比赛中,我也会继续努力,同队友认真准备配合,努力取得更好的成绩。”王凡懿说。

青春的较量

——2024年中国大学生篮球冬令营揭幕战打响

